

泰国小伙飙东北话蒙晕一片

宋丹丹查户口“哪个旮旯的”

东方卫视大型喜剧真人秀《笑傲江湖》于周日晚播出,由冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟组成的强大观察团十分抢眼。面对众人期许,四位观察员也不负众望,其中首次在电视荧屏上充当评委的冯小刚颇为理性,不过似乎冯导还没完全找到综艺范儿的感觉,整个节目中表现“不够high”。

本报记者 邱祎

冯小刚没找到感觉 节目中“不够high”

在《笑傲江湖》的舞台上,冯小刚面对诸多喜剧表演,他都给出理性、精辟的见解。三个刚从上海戏剧学院毕业的大学生组成的组合“喀秋莎”来到《笑傲江湖》,表演了一段搞笑的歌舞秀。伴随着熟悉的音乐,高个子的两人不停欺负着矮个子的小伙,矮个儿朝左,高个儿偏朝右,矮个儿刚向右转,高个儿开始翩翩起舞……“喀秋莎”的爆笑演出激起冯小刚的兴趣,他意味深长地说道:“表面上来看他们俩欺负她,从表演上来看,你是最有戏的。生活就是这样,你不知道是吃了亏还是占了便宜。”不过似乎冯导还没找到综艺范儿的感觉,节目中表现“不够high”。

宋丹丹慈母风范 获封“家长会会长”

6岁的五龙和高卫均表演的快板乐坏了全场观众,宋丹丹更是笑得合不拢嘴,一个劲儿跟他们套近乎:“你们有兄弟姐妹吗?”高卫均回答:“我有一个妹妹,是我姑姑的妹妹。”让人捧腹的稚嫩回答,让宋丹丹加深了对

他们的喜爱,笑称:“哪个节目在他们后面够倒霉的。”

泰国选手帕朗用一口标准的东北口音“骗过”全场观众,宋丹丹当场变身“户籍警”,盘问其身份:“小伙子你不是泰国人吧?是东北哪个旮旯的?”对选手如此关心,宋丹丹获封“家长会会长”的头衔,当之无愧。

刘仪伟替人找机会 “回头把电话留下”

导演冯小刚、演员宋丹丹和吴君如的坐镇,保证了《笑傲江湖》观察员的专业权威性,主持人出身的刘仪伟则在节目中干回了老本行,顺利地串起了整个节目。刘仪伟发挥了自己插科打诨的功力,成为《笑傲江湖》的“吐槽帝”。当他上台与吴君如共同配合选手于忠阔完成了小丑的表演后,他犀利地点评道:“你很聪明,把我和吴君如叫上台,避免了把我们淘汰的结果。”除了吐槽学员,刘仪伟连观察员冯小刚都不放过。当李奎与李林峰的哑剧表演完毕,刘仪伟见冯小刚对两位年轻人赞赏有加,随即接过话茬:“王宝强年事已高,冯导要是拍《天下无贼2》会找你们的。”在他的旁敲侧击下,冯导也当场表示:“回头你们把电话留下”。



颜丙燕《家宴》 对垒“前夫”张嘉译



本报讯(记者 霍晓蕙) 日前,北京卫视收视率一路上涨,前脚“大丈夫”和“我儿是奇葩”刚落幕,紧接着家庭情感大戏《家宴》就接踵而至,于3月19日在北京卫视推出,同日其他卫视也推出了都市情感剧《一仆二主》,电视荧屏再度呈现出家庭情感剧“独霸天下”的局面。

值得一提的是,两部戏中主演颜丙燕、张嘉译此前曾在《借枪》《天下第一媒婆》《前世今生》等多部影视剧中合作扮演夫妻,尤其是在电视剧《借枪》中二人被观众称为荧屏上最有默契的夫妻组合。此次颜丙燕在《家宴》中变身北漂女强人,张嘉译也一改往日精英式人物出演草根大叔。

慕容晓晓为亡母 再穿戏袍



本报讯(记者 邱祎) 在上周六天津卫视播出的《国色天香》节目中,曾经凭借一首“网络神曲”《爱情买卖》而走红的“神曲女王”慕容晓晓被淘汰,本周六由资深音乐人黄征补位挑战。

慕容晓晓父母都是专业的黄梅戏演员,她说:“父母希望我能继承父业,然而十六岁正值叛逆期,一心想要出去闯一闯,想要做一名流行歌手,为了这个事,我跟我妈吵得都快不行了。”然而曾经的叛逆少女如今却再度穿起了戏袍,参加《国色天香》唱起了传统戏曲,究其原因,她说:“做这个节目大部分还是为了我的母亲。”原来,去年10月,慕容晓晓的母亲在一场黄梅戏演出结束后突发心脏病,三天后不幸离世。作为女儿的她希望通过《国色天香》向自己的母亲遥寄思念,完成母亲“希望她继续唱戏”的心愿。

李若彤曝心中 “过儿”标准

本报讯(记者 霍晓蕙) 近日,高凌风之子宝弟晒出一张和“小龙女”李若彤合影的照片,并感叹“终于和女神合到影”。一石激起千层浪,这张照片很快便被各大网络媒体转载,“李若彤十九年后再扮小龙女”的话题也迅速登上微博热门话题榜。

原来蛰伏五年再度复出的李若彤近日首度亮相内地综艺节目,现身《我不是明星》助阵戴春荣之女郝洛钜。1995年,李若彤曾主演《神雕侠侣》中的小龙女,因其出尘脱俗的气质被誉为“最经典小龙女”。时隔十九年,李若彤再度化身“小龙女”惊艳亮相,并自曝心目中“过儿”的标准。她说:“其实我也希望找到一段像杨过和小龙女一样的感情。他们不是一般常见的那种一见钟情,而是一种细水长流的感情。”

“大衣哥”当评委谈离婚传闻 朱之文:出名不出轨

17日晚,山东电视综艺频道第五季《我是大明星》请来“大衣哥”朱之文登台,与三年前不同,这次朱之文的身份是评委。人红是非多,近期更是传出“大衣哥”看不上原配妻子离婚的消息,大衣哥表示:“我是出名不出轨。”

本报记者 邱祎

首次当评委 正面回应离婚传闻

与以往选拔不同的是,第五季《我是大明星》的海选中特别增加了百姓评委,由前几季的顶尖选手担任。日前,成名三年的“大衣哥”朱之文回归海选,坐镇评委席。回到曾经熟悉的舞台,朱之文感慨:“没有《我是大明星》这个平台,我就永远成不了大明星!”

如今的朱之文已磨练成歌唱水平更高、面对镜头更加自如,可以随时对选手进行精彩点评的知名艺人。不过近期朱之文离婚的消息不胫而走,网络传言也随处可见,还未等朱大哥落座评委席,评委田慧就单刀直入,公开询问起朱大哥的生活和感情状况。面对已经开机的摄像机镜头,当着众多粉丝和同行的面,朱之文首次正面回应“离婚”传闻,并诚恳说出了自己的想法,坚定表达自己当初的诺言“我是出名不出轨”。

大明星这几年 山东综艺“藏龙卧虎”

三年前,“大衣哥”朱之文初登大明星舞台,一曲《滚滚长江东逝水》技惊四座,夺得年度总冠军,顺利成为央视春晚草根独唱演员,红遍全国。近日,在第四季《我是大明星》年度总决赛中脱颖而出3岁“舞神”张峻豪,10岁“男版小宋祖英”张煦超先后在央视《出彩中国人》中获得全票出彩,双双赢得走进人民大会堂向世界展示中国人精彩的机会。

近日,第五季《我是大明星》全省海选火爆开启,首站赛区就迎来了2000余人的报名大军,从黑龙江、四川、河南、河北等其他省份慕名而来的选手也不在少数。而17日晚的节目上,知名主持人张敏健携手第三季总冠军“茫然哥”张伟宏带领的男生队和第四季总冠军程亚丽带领的女生队快乐亮相。草根明星们献上自己的经典歌舞,往届优秀选手纷纷为新一季的海选激情呐喊。

